
 

Visable unterstützt den industriellen Mittelstand, Produkte und Dienstleistungen für Einkäufer 
international zugänglich zu machen. Als speziell auf Geschäftskunden zugeschnittene Verbindung aus 

eigenen B2B-Plattformen und Online-Marketing-Services wie zum Beispiel Google Ads und Retargeting 

bieten wir ein breit gefächertes digitales Portfolio zur Reichweiten-Steigerung im Internet. Zu den von 

der Visable GmbH betriebenen Plattformen gehören wlw („Wer liefert was“), heute die führende B2B-

Plattform in der D-A-CH-Region mit rund 590.000 registrierten Firmen, sowie die europäische B2B-
Plattform EUROPAGES, auf der rund 3 Millionen Firmen registriert sind. 
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Werkstudent RFQ Matching (m/w/d) 
 

Tech & Product 
 

Germany 
 

Hamburg 

 

 

Forme mit uns die Zukunft des B2B 
• Um mit unserem Service für Angebotsanfragen den Entscheidungsprozess von 

Einkäufern zu verkürzen und zu verbessern arbeiten wir mit unserem Team 

daran, professionelle Einkäufer und Anbieter im B2B-Bereich gezielt zusammen 

zu bringen. Um dies zu schaffen, brauchen wir Deine Unterstützung 

• Das Aufgabenfeld reicht von der Verwaltung von Einkäufer-Anfragen und der 

entsprechenden Suche nach passenden Anbietern, über Datenauswertungen bis 

hin zur Bearbeitung von produktbezogenem Mailverkehr mit Einkäufern/ 

Anbietern. Durch dieses vielfältige Aufgabenfeld können interne und externe 

Prozesse konstruktiv mitgestaltet werden 

• Diese Position ist bis Ende Oktober befristet 

 
Was wir bieten 

• Einen abwechslungsreichen Job mit spannenden Projekten und der Möglichkeit, 

eigene Ideen einzubringen   

• Bei uns erwartet Dich ein etabliertes Traditionsunternehmen mit den Vorzügen 

einer dynamischen Start-up-Kultur: flache Hierarchien, Duz-Kultur und ein 

großartiger Team-Spirit   

• Flexible Arbeitszeiten, um Job und Studium optimal zu kombinieren   

• Büro oder Home-Office? Du entscheidest!  

 
Damit beeindruckst Du uns 

• Du bist eingeschriebene/r Student/in und kannst etwa 20 Stunden / Woche 

arbeiten 

• Du hast Spaß daran, Dich in neue Themen einzuarbeiten und kannst dich 

dynamischen Arbeitsabläufen anpassen 

• Du arbeitest strukturiert, pragmatisch und sorgfältig 

• Du kennst Dich in der digitalen Welt bestens aus 

• Du verfügst über sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse 

 

Wir leben und lieben die Vielfalt! Deshalb haben wir die "Charta der Vielfalt" unterzeichnet, 

um Chancengleichheit und Vielfalt zu fördern.  

 Mit der Unterzeichnung der Charta der Vielfalt stellen wir sicher, dass alle qualifizierten 

Bewerber ohne Rücksicht auf Alter, Abstammung, Religion, sexuelle Orientierung, 

Geschlechtsidentität oder körperliche Beeinträchtigungen bei der Einstellung 

berücksichtigt werden. Eine Kultur des respektvollen Miteinanders ist tief in unseren 

Unternehmenswerten verwurzelt, und deshalb wollen wir, dass sich alle Mitarbeitenden 

einbezogen, akzeptiert und geschätzt fühlen. Mit über 50 verschiedenen Nationalitäten 

und mehr als 20 gesprochenen Sprachen bei Visable können wir schon jetzt stolz darauf 

sein, ein kulturell vielfältiges und internationales Unternehmen zu sein. 

 

Weitere Infos zu unserem Unternehmen findest Du hier. 

Jetzt bewerben! 

https://www.visable.com/de_de/karriere
https://visable.jobs.personio.de/job/1082804?language=de#apply

